

# 优秀专利项目每项扶持5万

## 菏泽出台知识产权专项发展资金管理办法,鼓励专利发明在当地实施

本报菏泽11月9日讯(记者张歆然) 菏泽每年将选取不超过5项优秀专利项目,每项扶持资金5万元。近日,菏泽出台《知识产权专项发展资金管理办法》,专项资金主要用于资助专利创造、专利运用、专利保护、与专利相关的知识产权管理和集成电路布图设计专有权登记。办法同时规定,所资助的项目负责人必须承诺在菏泽市境内实施并对经济社会发展有所贡献。

为推动、激励市民自主创新的激情,不让资金问题成为发明人的绊脚石,菏泽市于近日出台了《知识产权专项发展

资金管理办法》,获得发明专利授权的,最高可获资助10000元。办法将于2012年1月1日起施行。

在专利创作方面,申请国内发明专利,申请阶段每件资助700元,获得专利授权后,每件再资助800元;申请国内实用新型专利,申请阶段每件资助600元;获得国外及港澳台地区发明专利授权,每件每个国家资助10000元,对同一件发明创造在多个国家获发明专利权的,最多资助三个国家(地区)。《办法》规定,对经济特别困难的申请人,包括中小学生在内,在原有基础上可适当增加资助金额。

菏泽市知识产权局发展规划科科长宋媛媛告诉记者,如果通过代理公司申请国内发明专利,费用一般在2000元左右,不通过代理公司,申请费用为135元到270元不等。“对于仅有申请缴费凭证的,则对缴费实行全额资助。获得国内发明专利授权后,菏泽市资助800元,省里再资助4000元。”

获得“中国专利金奖”、“中国专利优秀奖”和“山东省专利奖一等奖”的项目,分别按3万元、2万元和1万元给予奖励;推动创新型县建设,在连续两年专利申请质量和申请数量提高的前提下,对当年专利申请量、专

利申请量增长幅度和发明专利占申请量的比例三项指标综合得分居全市前三位的县区,每个县区给予3万元的奖励。并对承诺在本地实施并且管理机关认为实施后对技术发展有引领作用,或对经济发展有支撑作用的国内职务发明专利前三年年费进行资助。

宋媛媛说,菏泽的有效发明专利比例与国家标准相比,还有一定差距,很大原是有因为发明人没有对专利定期缴纳年费,专利被取消。对国内职务发明专利前三年年费进行资助,同时提高发明人的专利保护意识,将会大大提高菏泽市的每万人发明专利拥有量。

《办法》还规定,对显著促进“五大基地一大产业”发展;由政府主导或列入市级以上重点发展计划的项目;纳入国内行业标准制定、属于行业的关键核心技术或在行业处于领先地位并获得自主知识产权的优秀专利项目进行扶持。每年选取不超过5项优秀专利项目,每项扶持资金5万元。并对确有市场前景因条件所限未能实施的个人发明专利给予一定资助。《办法》同时规定,所资助的项目负责人必须承诺在菏泽市境内实施并对经济社会发展有所贡献。



## “补妆”

9日下午,在天香路与丹阳路交汇处,工作人员正在忙着将原本磨损的斑马线进行重新重画,以便更加醒目,确保行人和车辆安全。据工作人员介绍,此项工作将于11日结束。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

## “百辆奇瑞 拉手百城”——奇瑞风云2、A3网络抢购进行中

团购!6折!秒杀!抢购狂潮,风云再起!奇瑞汽车日前正式联手国内最大团购网站拉手网,震撼推出“百辆奇瑞 拉手百城”的网络抢购活动。只要你是“网络购物狂人”,只要你是“鼠标达人”,只要你是“秒杀控”,均可在2011年10月25日至2012年1月10日期间,登陆活动页面www.lashou.com/event/chery.php,尽享史无前例的网络购车盛宴。

此次网络活动重头戏就是6折抢购,活动期间,每周周二6折限量抢购风云2,每周数量递增;每隔周的周三6折限量抢购新A3。此外,圣诞节和元旦前夕,还将增加两期团购。

“阶梯秒杀——熟悉的陌生词”,也是此次活动最刺激的玩法。不仅比谁手快,更要比谁最先hold不住——原线上线,每10分钟降价一次,最终降至99元。

活动期间,凡参与抢购的网友,即可凭拉手网发送的手机验证码,前往奇瑞4S店享受三重好礼:小礼品、贷款购风云2可享一年期免息优惠,奇瑞A3之道体验旅游礼包抽奖,并有机会亲临现场。

本次参与活动车型是奇瑞汽车的精品车系,更是深受广大消费者喜爱的车型。

风云2作为专为年轻都市白领时尚人群量身打造的动感都市家轿,集动感

外观、人性科技、灵动空间、备至安全于一身。

奇瑞新A3更以“科技A3 五星家轿”为核心,集中国汽车最高制造工艺,成为奇瑞汽车乃至中国汽车的精品车型,具备安全、动力、驾控、品味于一身。荣膺C-NCAP五星安全评定,全系标配ESP防侧滑稳定系统,拥有多连杆后独立悬挂,并享受4年或12万公里的超长质保。

此次风云2和新A3与拉手网的品牌联合活动,首次上线不到一周,参与人数已突破百万,规模及影响力如此之大,在业内尚属首次,相信会给消费者带来全新的体验和更好的选择。(韩腾)

### ◎菏泽信息集装箱◎

## 前三季度菏泽第二产业增长17.2%

### 对GDP增长的贡献率达六成以上

本报菏泽11月9日讯(记者姚楠) 前三季度,菏泽市第二产业实现增加值582.51亿元,增长17.2%,占全市GDP的比重为46.4%,拉动GDP增长8.6个百分点,对GDP增长的贡献率达到60.9%,依然是全市经济增长的主要驱动力。

据统计,前三季度,菏泽市第二产业实现增加值582.51亿元,增长17.2%,占全市GDP的比重由去年的52.9%提高为53.1%。第二产业中,工业发展较快,建筑业增速放慢,显示工业经济依然是全市经济增长的主要驱动力。

和总量增加相伴随的,是运行质量的提高。据统计,规模以上工业增加值累计同比增长22.79%,高于全省平均增幅8个百分点,增速继续在全省排名第一。规模以上工业企

业实现主营业务收入2426.70亿元,同比增长36.91%。

前三季度中,“1655企业”累计完成工业总产值1467.56亿元,占规模以上总量的六成以上,大中型企业发挥了骨干作用。规模以上工业中,煤电化工基地产值增长54.91%,石油化工基地产值增长47.33%,东明石化、洪业化工、玉皇化工、凯雷圣奥、尚舜化工等龙头企业带动作用明显。

全市33个工业行业中,煤炭开采和洗选业、化学原料及化学制品制造业、医药制造业、交通运输设备制造业、电器机械及器材制造业、通信设备计算机及其它电子设备制造业、废弃资源和废旧材料回收加工业等7个行业的主营收入、利润、利税增幅均在40%以上。

## 11所技工院校新开设8门涉农专业

### 涉农人才需求旺盛,学生免收学费

本报菏泽11月9日讯(记者李凤仪) 菏泽市11所技工院校经批准开设了农业机械化、农副产品加工、农机使用与维修、园林、园艺、农村经济管理、木材加工等8门涉农专业,9日,记者从菏泽市人力资源和社会保障局获悉,学习涉农专业的学生还将免收学费。

据了解,根据本校的办学优势和特色,菏泽市技术学院、菏泽市交通高级技工学校、菏泽市建筑技工学校、巨野县技工学校等11所技工院校都新开设了1—3门涉农专业。并且,中等职业学校农村家庭经济困难学生和涉农专业学生实行免学费政策。

“随着农业产业分工越来越细,各种新型种养不断涌现,农技是增收增效的关键。涉农专业也面临着大发展。”菏泽市牡丹区人社局党组成员、牡丹区技工学校校长李成方表示,市场上对懂农业技术、能帮助农村和农产品企业推广研究成果的人才需求旺盛。

菏泽市人力资源和社会保障职业学院建设科负责人表示,这11所技工院校都是根据菏泽经济社会发展对技能人才的实际需求出发,分析毕业生就业状况及发展趋势,同时根据本校特色和优势,制定的涉农专业建设规划,经省人力资源和社会保障厅批准开设。

## 菏泽将为煤矿建设井下避难所

### 彭庄煤矿将成为全省十家示范矿井之一

本报菏泽11月9日讯(记者姚楠) 8日,菏泽市举行“彭庄煤矿井下紧急避险系统建设设计备案审查会”,井下避难所相关设计方案通过了审查,这标志着,菏泽市将为该煤矿建设井下紧急避险所,彭庄煤矿将成为今年全省十家紧急避险系统示范矿井之一。

“所谓的煤矿井下紧急避险系统,就是在地下几百米的采区附近,有一个密闭空间,有食物、干净的水、空气、照明、通信系统等保证生命的必需品,发生瓦斯爆炸、透水事故等紧急情况时,井下作业人员可以暂时

躲避在避难所里,为营救赢得时间。”市煤炭管理局工作人员岳瀚介绍。根据矿井实际,彭庄煤矿井下紧急避险系统共包括2个永久避难硐室、3个临时避难硐室和2个移动式救生舱,分别可容纳140人、48人和20人。

据了解,在密闭的避难所内,配置空气净化处理机,可以起到除湿、除臭、制冷等作用,并装有人员定位系统,可以使地面调度系统实时了解地下人员情况。避难设施主供电电源取自就近变电所,确保避难所内通讯系统、照明、净化处理机等用电需求。

# 速治泌尿性疾病

菏泽生殖科研临床根治基地

湿疣(HPV)疱疹(HSV): 多发于男女生殖器及肛周围,初为小红点,小水泡,菜花状,不痛不痒以后逐渐增多变大如治疗不当或反复复发易导致癌变。

基因埋植 苗药排毒  
**湿疣疱疹**  
顽固性 反复性  
一针排毒 当天见效

特邀北京、上海、贵州、湖北教授专家  
献爱心工程  
免费大义诊  
时间11月8日-12月8日

10新技术  
轰动世界医学界

新疫苗克毒  
绿色排毒  
北京、上海、天津20余万例验证,新自体疗法,神奇饿死病毒疗法与中西医结合,现代病毒基因重组完美结合,并获2009国际国内双重突出贡献保密成果奖及获国家保密配方荣誉称号。

奇 摘疣除疤  
银针穿透  
不激光,不手术,不用外用腐蚀性药,全过程只需注射一针,60秒病毒体连根饿死、枯萎、脱落。60分钟排出病体残余毒素,对反复复发者有特效,不论患者时间长短病毒体大小,当天治疗,当天见效,不易复发。外地患者随治随走。

特 苗药清毒  
安全排毒  
结合研究院  
新医学国家保密配方纯草药拔毒,汤剂内服固本,绿色安全排毒。应用美国进口生物制剂静滴血透克毒,灭绝斩断疣体所需的神经、血液细胞等供应源,有效治疗,不易复发。 无假日医院

特色治疗: 男女湿疣、生殖器疱疹、支原体、衣原体、小便秘痛、红肿烂痒、龟头炎、尿频、尿急、前列腺炎等各种泌尿性疾病。  
凡经我院规范治愈后,偶有复发者一律免费治疗彻底

24小时专家热线:  
**5211120**

地址: 菏泽市三角花园(西北角),乘各路车到三角花园即到,曹州中医院门诊三楼泌尿科